Modèle de résolution d’appui
(Logo de votre organisme)
(ville, date)

À GMob : gmobilisation@gmail.com
Objet : Appui à la mise en place du Plan d’Urgence climatique de la DUC
Bonjour,
[bookmark: _GoBack]Nous désirons/je désire signifier notre appui/mon appui à l’adoption par les gouvernements provincial et fédéral du Plan d’Urgence climatique de la DUC proposé par GMob.
Considérant que le dérèglement climatique cause une crise qui a déjà des répercussions vitales sur la population, particulièrement les plus vulnérables ;
Considérant que ce dérèglement augmente au point d’atteindre un point de non-retour ;
Considérant que nous devons agir urgemment pour pallier les effets de cette crise, et qu’un plan global d’urgence climatique, comprenant des réductions de gaz à effet de serre (GES) d’au moins 50 % en 2030 et 100 % en 2050, est vital et doit être formulé et mis en place d’ici 2022 ;
Considérant que le Plan de la DUC est un tel plan d’urgence climatique ;
Nous/Je (nom de l’organisme) demandons/demande :
· Que nos gouvernements provincial et fédéral adoptent le Plan de la DUC, nommé les Chantiers de la Déclaration d’Urgence Climatique (C-DUC), et le mettent en place d’ici 2022. 

Résolution adoptée et signée le (date)
(Signature de la personne responsable)


Cc :
· Monsieur François Legault, premier ministre du Québec; (à envoyer par le site du P.M. : https://www.premier-ministre.gouv.qc.ca/premier-ministre/joindre-pm/courriel/index.asp )
· Monsieur Benoît Charette, ministre de l’Environnement et de la Lutte contre les changements climatiques du Québec (ministre@environnement.gouv.qc.ca ); ; 
· Monsieur Justin Trudeau, premier ministre du Canada (justin.trudeau@parl.gc.ca ); 
· Monsieur Jonathan Wilkinson, ministre de l’Environnement et du Changement climatique du Canada (Jonathan.Wilkinson@parl.gc.ca );
· Vos députés de comté (du QC et Canada) ;
· Votre municipalité et MRC ;
· Vos regroupements.
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